

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 19 июля

1983 г.

г. Москва

Сегодня заканчиваются
гастроли артистов из Пет-
розаводска.

Около 16 тысяч москвичей и гостей столицы познакомились с ярким и разнообразным репертуаром единственного в Карелии Русского драматического театра.

Вот что рассказал корреспонденту «ВМ» директор театра заслуженный работник культуры Карельской АССР Г. Пугач:

— Коллектив показал в Москве шесть лучших

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

спектаклей, созданных по произведениям советских авторов, русской и зарубежной классики. Артисты выступили также с большой творческой программой перед рабочими завода пищевых принадлежностей имени Сакко и Ванцетти.

Одним из ярких впечатлений, которые увозим из столицы, стало для нас участие в вечере памяти

А. П. Чехова (в Доме-музее А. П. Чехова), где мы показали фрагменты из спектакля «Дядя Ваня», вошедшего в репертуар гастролей. В день открытия гастролей нас тепло приветствовал А. Арбузов, чья пьеса «Иркутская история» открыла творческий отчет коллектива в Москве.

А на одном из представлений

«Встань рядом со мной», созданного по мотивам романа «Цемент» Ф. Gladкова, в числе почетных зрителей мы приветствовали внучку писателя — С. Gladкову и директора Музея Ф. Gladкова в Новороссийске Г. Крымноху.

Сердечно и тепло встретили москвичи наш первый творческий отчет в столице. Тринадцать дней длились выступления на сцене Театра имени Вахтангова.